:L;)',Jl:; PU 9 ‘oU

9 2l @95 (o pid (S 300z 10901 pU
S0 3L e )&

Swlo ) f(z) sduls il (V) :% S s @blite z = —) Job 4 slabis > g(z) = (%)I 9 F@) =V @b 95 Glsges £
S Yo 1) o OYslee {F_’
Q) PO =0+ F x 0" &) log}, +1logl = '—‘2’
35S Yo 1 g oVslaa LV
all) log} x logg x log xlogh s =

o) ‘ + ¥
) —Flogz Y 4logz

niln

S Jo 1y g soleal £ F

logv(xir ‘ )=~

z—\"

._\f_;sd,udgma&m‘@

{(\/F)T‘ :qyﬂ

log(z+ }) —logy =)
Saly ) ) LR el b fz)=) -V 81 L5

uﬂl)y:\/@ ) y=4/zf(z)

el ) @6 4buls 32l Jilia &g y=atlogi @ 13905 ST 4V

y
&4 [
2N C
_r’u\_&
Swlo b ) glss (g4l 4 A
u"-")f(“”'):log\n(m:‘::v?) u,))f(l‘)ilog(zfr)(‘oofxr)

Salo b pj o)le Jol> {8

4
A:log\c/mrb\/gf IOg\/F rv
S Jo 1) ) oVslas o
) log(z" + Wz — ¥) =log(dz — 1)

o) logy (z + V) + Plogy " =logy (z + F) + logp A

S Jo b p) oVslee @

All) log} ¢ +logi +logh =V o) logg (logp (logy 2)) = o
28 Jo 1) pj sslee LN
V-V x P =)A
el b g @ sials Y
— '

) = g B2




9 (Pl &Ig3 (P il (gMumex

)

L

1023 @83

‘U"

log( >

A=[logp)oo] —V[ogo, o]

{logw +logy =)

z’ +yr =

Ya+ Vb

)= %(loga +logb)

¥

¥

f@)= | il
F(@) = logy (2=
z+V

)

e o)

\ -
e 1y loga(a — 7) Juol> 8L log s ¥ /¥ =z S LF
Sl Sl iz gy VP 50 S5 s oad 31T 65 6l laio @

23S ol Fa Y = VWb LS| ,@

(ol o 232 [ 1)l b g ©)le Jol> £V

3658 Jo 1) ol o8z K

by 3929 )90 )3 1) 12 @ usSae @ Ao
by 3929 O30 )3 1) 2 @6 pesSee g LV |

.}ﬁ{Lﬁ{dWHl)lOg;y ‘A..'Zalglog';;f:a Sl 4"’]‘




95 (P S (5

9 Rl &

3y

L

1023 @83

~L”

-
)
z=—-1—>g9(—)= (;) =F > syt (—),F)

(—\,\‘) — f(lli) = Ylerb = f(—]) =F — riaer —r=1r" = _g+b=vy

) ~
F)y=—= =" =" S vatr b= v
A
x(=1) -
—atb=r— {a—b_—r Sva=-|la=-2
ra+b=—v ra+b=—v r
> ) =g
- =zt =
b=a+r=———4v=—|b=1 = f(z)=vr v ¥
¥ v r
L4l
log 4
an(d) T =at+Exa® = (%) —Fx0® —a=o
log )
2l 0 =t ol
tr—rt—0=0—2(t—0)t+1)=0c—2t=—1,t=0
t=—1 > a™ = 1 gag, t=0—o 0% =aologzr =1 5[z =10 |l
v |y xra
<)logy + =—=logi=a—a+—=——
logy F a e

fa" +F=1va = Fa" —1Va+F =0 = A="rA—sF="rrs

1 -
| | =
;,azf:log::;ﬁm:rf :{‘/rq,q
A
T — v =
].Og‘,—l‘—>£13—}‘ =17 ol

IN2==R T
=

n n
logj, = —logj

3 \ \ | 3
) logy X log”, xlog® Xlog” = — = log, X —log; X —log;y X —logy = —
v v v v 4 i 4 s

:>l><l><l(logf)":l:>(logf)":l><r\°:\7:r"
roor v v
logf:\"‘)$:|"r:\°y|,.>.
logf::tr'/( ’
logfifl‘%x:\"ﬂl:iglyy

r+t+e— st
+— = =
V—r¥t v+t (r—rt)(r+1t)

ologr =t —

r(r+t—a—rt" ) =s— 1ot => s+t —ret — vttt =5 — 10t

| )
H"tr+?t:oét:o,t:f:ﬁlogw:o% gl,a,logw:*:

-= |
> T =10 ' — 1‘:\/_ Olg>
lo

— e
— N



~
L Ul
b> a>c
log? > logf = -
SR {o<b<l a<e
xr+ ) _ x+) ) T+ |
log,(——) > log,+™' = > — = — >,
T — T —) v T — ) w
¥ v — ) ¥
ThY—Tt THE X _v

|
vz —1) _°_>\"(:c—\)_ - ®+_E@
T c T

z<—-ruz>1 (1)

T+ -1
e >0 = X

T —) ®+_{,)@

<=1 Laz>1 (¥
MN®z<—rue>1= o= (—00,—r U((1,+00)

LT
logl(,_c) = logj — logg

=) )

1

Z

= +) — T—)
) =) s =T s I gy
Y
sz—1=ry+r—oz=ry+o (1)
T+ T+ M ry+oa+1
log(z +1) —logy = = log( )=1= S A L
0 Y Y Y
1
D S loy=¥y+s —2>y=1—>x =1
’ L5
.f..:.;su.oruu;l)f(z):l—l“*m &lsjb,.il.\.zyl
y y
A |\ X A f(x)=1-"
=6 N
‘ X » X » X
Y
v _
: )y = \/f@) > f(@) > 0 52> 0 > Dy = [0, +00)
=\ [2f(@) = 2f(@) > o ez o TS e
3 R CIER CECEES VIS L
e
3
a) x> o L 2<o = zeR
3 = dls =R
3
e LU
o (l,—l)—>y=a+log§=>—\=a+log,'):>—|:a+o—>
3 (), —¥) > y=—1+1logf = —r=—1+1log, = logy =—1 =b"' =¥
2 $l=\"—>b=l—>y:—l+logw
1 b v il
IR; A d
3 L
r—z r—z
all) f(z) = log,( ) — >0 =T =VF,F—F by,
' — 5 " -y

‘VK_—_



95 (P S (5

9 Rl &

3y

L

1023 @83

_L’J

X [—o0 =¥ P ¥ 4+
P-X -+ + o - -
=15 + o - - o +
P-
= (ol - {ol-
X'=-1% B 5}

c c

u)f(m) :log(av_r)(\oo —513"') =S oo —Z" >0 22" < loo — |-'13| <o

shececi ] eor>esfazr M) corisatr @

MNENE)=r<z<io,z#v—Df=(r10)—{r}

) [

A= log\,‘/F°rXAr — log “rr =log ,°" — (—¥) x +log:

[ a ¥ v

o F. 1o YA
=—x—log,+s = — +5=—
L v v

alog(z" + vz —¢) =log(oz — 1) = 2" + v —r = oz — )

S —rz—v=o—(z+)(z—-¥)=coz=—1,2=V

z = —1 = log(—5) = log(—5) — Jss JG i

z=v=logir =logir — d,é&_@%q,e

o) log,(z +v) + logr‘"r = log,A(z + ¢) = log,a(z + ) = log,A(z + ¢)

ﬁ‘\a:—l—r’vzl\a:—l—\“l‘—)lo‘q;’r—} Jssd Ji => Sl

) \
all) log:‘”r +log”:r +logi = v = —logy +—log; +log, = v
¥ v

) ) \')
Z(;+;+\)logf=v:> :logf:v:>logf:\‘
Sz=r =15 o>

o) log, (log,(log?)) = o = log,(logy) =" =1 = logf =

Sz=r =A ol

T €T YA €T
Vv X A== (F) —v XY — A=

t"—vt— A==t —-)(t+V)=0—>t=1,t=—¥

Y
S rera

Dy = (—o0,—¥) U (¥,¥)

logz:1 = Elog‘g

(ac) a

log, ' = logy +logf , loggsl = —log?
m

nomo
logym = Elogb

LU

:H)b\“z :tup)sb

¥
b> a>c
o<b<) a<ec

logf > logj = {




x | ° o
' x(0-X) _+@+_ So<z<o (1)
c
ox — ' ox — " 1> ap — 2"
ISy b i : log(————) > o = log(——— ) > log) —— - >
g * £
sox—z'>r=2" —sxtr<.=(z—1)(z—F) <o
x | | e
xox+e| %@% -+
T T ¢
= Dy = [i,¥
- LA v
IOglfr\/;:k)grrx“"Zlogr?":—x—log::—:$
' ' roor A
! v | ) _ ) v
log,(z — =) = log,(= — =) = log,~ =log,¥ " = —v x —log/ = ——
A A A ¥ v v v

logE=11,A+1,0M = 11,A+ 1,0 XV,r=1rrs

E=1." &,

log,
+1vab
ra" + 40" = \vab —— ra" + 10" + 1vab = \vab + 1vab

ra + vb)"
= (ra+vb)" = roab = u =ab

ro
b." N
= (22— b o 1og (2 — log(ab)
]
b b
= rlog( retr ) =loga +logh = log(u) = l(loga—o—logb)
[ Y

\‘"F<loo <\"A:>10g‘u|‘"\‘<logrw|oo <logrf'bﬁ>\°<logrw|oo <0

:[h)g‘uloo}:)‘

o/o\ < o/o\‘< o/| = ‘o_r< o/o\‘< \o_‘ :loglo_r <logo/o\‘<log\r;_|

= -V <logo,0F <1 =[logo,oF]= -V

9 (P S (5

A= [logrloo}fr[logo/oﬂ:\"fr(fr):A

EY
3!
3
()
lo
\.\, logz +logy =1 — log(zy) =) = zy =10 = y=—
‘00
o THyY ==+ — =ri= 2" 100 = raz'
P '
9 =" —riz"+r1eo=0= (2" —r)(a"—ro) =
'R; >0 1o
Yy o' —Fr=oc—z=dr—z=r > y= =— =0

T>o

Vo
x
v Vo
Vo= x=Fd—T=0—>Yy=—
x

[

_L’J

(ac)

= 1<z<e(r) >0)NEF=>1<z<r

K7

a c a™ n a

= log; +log; , logym = —log
'Y
b>) a>

logg > logf = {

o<b< | ac<c

L
(ac)

log, ” = logy +log;

¥
— e ee—




L~ ~ NN ~N_——0/

¢

&

9 W &l =

3y

L

1023 @83

~U"

1

= \
log./x + log‘“,, z = —) = log,z" —log.z = —) = —logy —log}
g

|
é—:logf:—lélogf:r%wz\"rz

)

log, x4/ = logﬁ\/; = log,a x 4 = log“t_" = €log‘ﬂ = %

o

<

¥ -y
an f(z,) = f(z) = — =z
S N

e B I e e A N S Gt il

SEX P =rx ¥ Sz =1, 5 S e b

T
v =
y=—=—=>r -1 =yxr +ry=1r —yxr’ =ry+)
vy
Yy + ) Yy + )
O—y)xr=ry+1 =" = Y :swzlogw(y )
1 -y 1 -y
- Y+
y=1f"(x) = loge(——)
o z) -\ _ zp -\ z‘—\iwr—\
f(xl)if(zr)élogr(z‘ +\“)7logr(wr -H")i zy +V B zp +V

= y#»\"u *zr*y= )}(*14 +‘"zr*y$\‘z‘ =\‘zy
Sy =op =l SO 4SS RU

z— z—) z+VW-F
= ——

=1 = =P Py
Y Ogr(z+Y') z+V z+V
=) - =P -P= sz+V=
z+V z+V |-
o ¥ _‘,:\‘—Y‘H"xry _ VP pY V)= R o
|- | [ ) —pP*
rY logt" YlogV
log\r=a=> =a= =a
log(Y'XYr) log¥+ VYlogV
v
‘"log‘":alog‘"+ralogf:>(‘"—a)log‘":ralogrs\log\”:(‘" - )logV
—a
s logr'“ FlogV FlogV FlogV

log.” = = = =
T lmrr logPrlogl oy (Foier (14 ogr

Y-a
FF(F-9 IF-Fa
Y-aila at¥ otV

7 n
logfy, = ;log‘; , logy"” =logf +logf , logy =

@

log?

logh

(e
‘v\_—_




